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ATA NÚMERO 38 (TRINTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA 

DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 03 (três) do 

mês de outubro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 

vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 

03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 

- AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em 

obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de 

nº 37 da Sessão Ordinária do dia 26 de setembro de 2015. A Ata foi colocada em votação como determina o 

§ 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente 

DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus 

registros. O vereador Carlos Vasconcelos pediu que esta Casa envie votos de congratulação para o colégio 

Zozimo Marinho de Andrade pelos seus quarenta anos de existência. Registrou os aniversários de Sílvio Íris 

ocorrido no dia vinte e nove, Nilma Vasconcelos ocorrido no dia trinta, Hevalda Adriano e Andreza Arcanjo 

que ocorre hoje. Os vereadores Osmar Rocha, Régis Carvalho, Augusto Cézar, Térlia Leorne registraram o 

falecimento de Gilvan do assentamento. O vereador Régis Carvalho seguido do vereador José Augusto 

registrou também o falecimento do Sr. Juca. O vereador Augusto Cézar registrou o falecimento de Manuel 

Magalhães. O vereador Augusto Cézar pediu que esta Casa envie comunicado ao Sindicato dos Radialistas de 

que um vereador invadiu a Rádio da cidade. A vereadora Térlia Leorne pediu que esta Casa envie votos de 

congratulação a UVC pela homenagem e comemoração alusiva ao Dia do Vereador e registrou o falecimento 

de Neusa. O senhor Presidente seguido do vereador Augusto Cézar registrou os aniversários de João Pereira 

Sobrinho e Raimundo Cléver de Lima, ambos ocorrido no dia trinta e de Hugo Vítor Marques Rodrigues que 

ocorre hoje. Logo após, o senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício Circular n° 000910/2015 expedido 

pelo CRC-CE. Requerimento Pessoal de autoria de José Henrique de Souza Alves. Foram lidos Ofícios da 

Prefeitura e Secretarias encaminhando Balancetes e Documentos Mensais, referentes ao mês de agosto. Ofício 

n° 03658/2015/AL expedido pelo Deputado Estadual Sérgio Aguiar. Ofício n° 139/2015 expedido pela 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 31120/2015/SEC expedido pelo TCM. Ofício n° 

31970/2015/SEC expedido pelo TCM. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 092/2015 

encaminhado a Secretaria de Saúde do município de Morrinhos. Ofício n° 093/2015 encaminhado ao Fórum 

da Comarca de Morrinhos. Ofícios n°s 094/2015 e 095/2015 encaminhados a Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. Os vereadores Carlos Vasconcelos e Osmar Rocha solicitaram e receberam permissão para se 

ausentar com base no art. 96 § 1°, inciso IX do Regimento Interno. Não havendo matéria para o GRANDE 

EXPEDIENTE o senhor Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando à tribuna 

a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus por estar aqui fazendo 

seus trabalhos e por seu filho ter sido aprovado no Concurso do STA em nível superior. Falou da crise hídrica 

e do sofrimento que os agricultores estão enfrentando. Informou que o Prefeito Municipal está construindo 

novos poços e limpando os que já existem em virtude da breve falta d’água na Sede do município. Disse estar 

triste, pois terá de entrar com pedido de licença desta Casa para tratamento de saúde. Disse que precisa avaliar 

cada passo e saber o seu limite, pois em determinados momentos sente falta de apoio, porém acredita no seu 

grupo e estará sempre a disposição. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO 

RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Anunciou o sorteio de uma moto no Distrito de Espinhos 

dos Lopes no dia 1° de novembro. Anunciou também que inicia hoje a vaquejada do Assentamento 1° de 

janeiro. Disse que é importante o reconhecimento do trabalho de um vereador, porém quando isso não ocorre é 

bom que se tome um rumo. Falou em sua defesa contra boatos de que teria desviado a quadra de Junco Manso 

para Espinhos dos Lopes. Afirmou que no tempo em que houve esse acontecimento nem estava na vida 

política ainda. Ressaltou que se tivesse Poder para isso não teria tantas obras paradas neste município. Disse 

que a situação deveria parar com os ataques e pôr culpa de tudo no passado. Questionou o que a atual gestão 
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tem para oferecer ao povo para o futuro, pois o presente deixa a desejar. Citou obras inacabadas no município 

e asseverou que o passado não tem culpa disso. Falou do abono salarial dos professores que no passado era 

sempre pago e no momento não estão recebendo. Voltou a afirmar que as guias de referência que atendem ao 

povo para cirurgia continuam sendo barradas. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Pediu que esta Casa envie votos de congratulação 

ao Deputado Carlos Matos pela lembrança alusiva ao aniversário do município de Morrinhos. Disse que 

quando se entra na vida pública, é preciso está preparado para tudo. Disse que existe um homem mais 

perseguido na história política atual de Morrinhos e se chama Régis Carvalho, porém não chora e nem se 

lastima. Agradeceu a cada um dos seus amigos que sempre lhe apóiam nas horas difíceis. Referiu-se ao 

vereador Antônio Rodrigues dizendo que as guias de referência são negadas somente para oposição, sendo 

preciso recorrer aos municípios vizinhos. Disse que os vereadores de oposição estão aqui para trabalhar pelo 

povo e não para fazer politicagem. Disse que com toda dificuldade que enfrenta, não se curva e continuará 

atendendo ao povo. Citou alguns casos de pessoas sem amparo pela saúde pública de Morrinhos e que o 

vereador ajuda com recurso próprio. Disse que sai de um grupo por decepções e não por dinheiro. Fez 

requerimento verbal pedindo a convocação da Secretária de Saúde para comparecer a esta Casa no intuito de 

esclarecer assuntos de sua pasta. Lembrou a coragem do Ex-Secretário de Agricultura e Recursos Hídricos 

Ney Barbosa por ter vindo a esta Casa por vontade própria. Disse que deveriam agradecer pelo que os 

vereadores fazem pelo povo. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO 

MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: Falou da eleição do Conselho Tutelar e pediu que as 

pessoas compareçam e votem, pois é importante o papel deles na sociedade. Foi solidário ao colega vereador 

Antônio Rodrigues a respeito da quadra citada em sua fala, e que é preciso tirar qualquer má impressão que 

venham a ter de sua imagem. Disse que isso é competência do Executivo fazer, com aprovação dos 

vereadores. Argumentou que tem obras paradas devido à grande quantidade delas no município e que antes 

não tinha. Disse que o município está bem representado e que seria bom, as pessoas fazer uma comparação de 

toda gestão passada e desta gestão atual e analisar. Falou que o município vem se desenvolvendo apesar da 

crise existente. Afirmou que tem carros da saúde rodando para atender ao povo, inclusive o seu. Foi solidário à 

vereadora Térlia Leorne, dizendo que cada ataque que ela sofre, conquista uma família para o seu lado. Disse 

que todos os vereadores desta Casa contribuem para as melhorias deste município. Com o término da fala do 

vereador Márcio Maranhão o vereador José Augusto pediu uma parte ao senhor Presidente e falou alguns 

casos de falta de atendimento na área da saúde. Logo após o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se ao vereador Márcio Maranhão dizendo 

que seus amigos estão o apunhalando pelas costas. Parabenizou ao senhor Presidente pela maneira como vem 

conduzindo esta Casa. Falou de um vereador que criticou na rádio o auxílio deslocamento aprovado na 

Câmara, porém o mesmo votou a favor. Falou das críticas feitas na rádio envolvendo os Ex-Presidentes desta 

Casa. Disse que não pôde fazer sua defesa junto ao TCM por falta de documentações que não eram cedidas 

pela Ex-Presidente desta Casa, mas agora está resolvendo tudo. Disse também que vai pedir cópias das 

prestações de contas do já Presidente desta Casa Eugênio Pacele. Falou que a pessoa só colhe o que planta. 

Disse que Gestão não é quem arrecada mais e sim, com o pouco que arrecada sabe distribuí-lo. Em seguida 

não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os 

vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia dezessete de outubro e mandou que fosse lavrada 

esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, 

pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 
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1.º Secretário 
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